

Žáci gymnázia Ostrava-Zábřeh patří k nejlepším v kraji

Gymnázium Ostrava-Zábřeh již řadu let nabízí možnost víceletého středoškolského studia, konkrétně osmiletého. Každoročně k nám přichází řada žáků pátých tříd základních škol, z nichž mnozí mají velký potenciál dalšího rozvoje. Naši studenti se samozřejmě učí, ale mají také možnost zúčastňovat se mnohých soutěží a stáží, jež jim přinášejí poznatky, nové kontakty a v neposlední řadě také úspěchy v podobě předních umístění jak v rámci regionu, tak i České republiky, a dokonce i v zahraničí.

Radomír Mielec, v současnosti student oktávy, je přesně takovým příkladem. Jeho všestranný talent, znalosti, ale také chuť a ochota se neustále rozvíjet jej předurčují k tomu, aby byl nejen úspěšným studentem a reprezentantem školy v nejrůznějších soutěžích a kláních, ale také vzorem pro své mladší spolužáky. Výčet jeho úspěchů by zabral mnoho místa, za všechny jmenujme přední umístění v celostátních kolech Astronomické olympiády, Fyzikálního náboje či Vědeckého čtyřboje. Na krajské úrovni pak první desítka v Matematické a Chemické olympiádě nebo úspěšnou účast v soutěži Rozhoduj o Evropě. Radomír však také aktivně působí coby člen školního Astronomické-



ho kroužku, který je otevřen pro všechny studenty našeho gymnázia, a věnuje se tak i svým mladším spolužákům. Vezmou si z něj příklad a půjdou v jeho stopách?

To můžete i vy, pokud se rozhodnete studovat na Gymnázium Ostrava-Zábřeh. Radomíra už asi jako svého spolužáka nepotkáte, neboť už bude mít po – jistě úspěšné – maturitě, ale třeba se i vy stanete jeho úspěšnými nástupci!

„Umíme spojit sport a vzdělání“

Sportovní gymnázium Dany a Emila Zátokových v Ostravě

Sportovní gymnázium Dany a Emila Zátokových patří mezi školami s obory vzdělání se sportovní přípravou dlouhodobě mezi ty nejúspěšnější. Je to dáno především kvalitní a systematickou prací kádrů vynikajících trenérů. V oboru vzdělání Gymnázium se sportovní přípravou jsou tréninky zakončovány přímo do rozvrhu hodin žáků. Trénuje se i v dopoledních hodinách. Žáci tedy mohou zdárně studovat i sportovat. V oboru vzdělání Gymnázium umíme tréninkový a studijní režim žáků rovněž skloubit.

Ve školním roce 2020/2021 i přes koronavirová opatření a restriktive sportovní svazy do svých reprezentačních výběrů vybraly více jak 50 žáků školy. Toto číslo se v průběhu školního roku mění v závislosti na výsledcích sportovců a následných pozvánkách do reprezentačních družstev.

Na letních Olympijských hrách v Tokiu startovalo 7 bývalých žáků školy. Barbora Hermannová – beachvolejbal, Nikol Ogrodníková a Simona Vrzalová – atletika, Jan Veselý, Jaromír Boháčik a Jakub Šířina – basketbal a Lubomír Jančařík – stolní tenis. Další bývalí žáci se prosadili do reprezentačních družstev na vrcholných akcích. Tomáš Vaclík a Vladimír Coufal na fotbalovém Euru 2021, Lukáš Klok na MS v ledním hokeji 2021, Lukáš Vašina a Oliver Sedláček na ME ve volejbalu.

Skvělých úspěchů dosáhli naši žáci i na nejvýznamnějších soutěžích ve svých věkových kategoriích. Katrin Brzyszkowska – atletika Mistrovství světa U20 v Nairobi 5. místo a Mistrovství Evropy U20 v Talinnu 9. místo ve vrhu koulí, Niki Joannidu – atletika Mistrovství světa U20 v Nairobi 8. místo a Mistrovství Evropy U20 v Talinnu 9. místo ve skoku o tyči, Adam Bernát – cyklistika Mistrovství Evropy juniorů 10 místo MTB v Pila val de Aosta, Richard Stružka a Daniel Fabikovič – beachvolejbal 9. místo na Mistrovství Evropy U18 v Lublani, Jiří Benda – volejbal 9. místo na Mistrovství světa U20 v Teheránu.

Z důvodu pandemie Covidu bylo zrušeno nebo přesunuto Mistrovství světa středních škol v basketbalu 3 na 3 v Indii a světová Gymnasiáda v Číně, kde měli startovat naši stolní tenisté. Úspěchy v jednotlivých sportovních specializacích byly značně ovlivněny současnou situací a mnohé soutěže a vrcholné akce byly zrušeny. I tak se ale objevily výborné výsledky v podobě mezinárodních startů, překonaných českých rekordů i dalších nominací na soutěže typu Mistrovství Evropy a Mistrovství světa v mládežnických kategoriích.

Naši žáci se účastní i olympiád a dalších soutěží vypsanych MŠMT, kde prokazují, že nejen sport, ale i kvalitní vzdělání je na naší škole prioritou. My zkrátka „Umíme spojit sport a vzdělání“.

Může to být i vaše škola.

Den otevřených dveří
7. 12. 2021 od 15 do 18 hod.

Gymnázium, Ostrava-Zábřeh
Volgogradská 6a, příspěvková organizace
osmileté gymnázium

www.gvoz.cz
Příspěvková organizace
Moravskoslezského kraje

Sportovní gymnázium Dany a Emila Zátokových Ostrava
„Umíme spojit sport a vzdělání“

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

Byvalí naši žáci v Tokiu

Informace k přijímacímu řízení pro 4leté a 8leté studium:
Odevzdání přihlášky do 30. 11. 2021

Určeno pro tyto sportovní specializace: atletika, basketbal, cyklistika, judo, moderní a sportovní gymnastika, plavání a volejbal

www.sportgym-ostava.cz
sg@sportgym-ostava.cz
+420 597 582 142
+420 596 752 246

Příspěvková organizace
Moravskoslezského kraje